



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2021年6月28日

星期一

HEZE DAILY 第9133期 今日四版



菏泽通二维码

## “七一勋章”颁授仪式6月29日隆重举行

新华社北京6月27日电 经中共中央批准，“七一勋章”颁授仪式将于6月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将首次颁授“七一勋章”并发表重要讲话。

“七一勋章”是党内最高荣誉，以朴素、庄重为主要设计理念，以红色、金色、白色为主色调，使用冷压成型、花丝镶嵌、彩丝织锦等工艺制作。章体采用党徽、五角星、旗帜、丰碑与光芒、向日葵、大山大河、如意祥云等元素。有别于国家勋章和国家

荣誉称号奖章的金属章链，“七一勋章”使用织物绶带，采用向日葵、光芒、星光等元素。寓意在党的阳光沐浴下，勋章获得者一心向党，全心全意为人民服务，不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

中央广播电视台、新华网将对颁授仪式进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

# 让党旗永远飘扬

## 山东省庆祝中国共产党成立100周年主题展开展

刘家义李干杰杨东奇等参观展览并重温入党誓词

本报讯 (记者 胡德光)在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月27日上午,省委书记刘家义,省委副书记、省长李干杰,省委副书记杨东奇等省领导来到山东博物馆,参加“让党旗永远飘扬——山东省庆祝中国共产党成立100周年主题展”开展仪式,并重温入党誓词。

上午9时30分许,刘家义、李干杰等走进省博物馆大厅。大厅正上方,鲜红的党旗和金色的党徽熠熠夺目。中国共产党成立100周年庆祝活动标识摆放在台阶正中,庄重而大气。“唱支山歌给党听,我把党来比母亲;母亲只生了我的身,党的光辉照我心。”随着熟悉的旋律响起,大厅里上演了

一场“快闪”表演。省领导与少先队员、合唱队员等一起,演唱了《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》两首歌曲。大家跟着节奏挥动着手中的小红旗,歌声、曲声、掌声交织在一起。“快闪”表演最后,一面巨幅党旗在少先队员的接力下徐徐展开,浓郁的喜庆氛围充满整个大厅。

随后,省领导步入展厅参观。展览以时间为为主线,除序厅、尾厅外,分为“筚路蓝缕 苦难辉煌(1921—1949)”“艰辛探索 砥砺前行(1949—1978)”“勇立潮头 改革开放(1978—2012)”“走在前列 全面开创(2012—2021)”四个展区,通过530余幅图片、210余件(套)文物实物、50余项500余

条音视频及多媒体展项,集中展示中国共产党成立百年来特别是党的十八大以来,在党中央坚强领导下,山东党组织团结带领全省人民取得的历史性成就、发生的历史性变革,充分展示山东党组织在党的领导下的践行初心使命、不懈奋斗史、自身建设史、政治锻造史。

最早的《共产党宣言》中译本、王尽美邓恩铭领导山东早期党组织活动照片、沂蒙六姐妹和胶东乳娘经典形象、济南战役攻城复原场景、山东省人民政府成立时升起的第一面国旗、黄河牌汽车立体展示屏、孔繁森同志使用过的药箱和笔记本、青岛港全自动化集装箱码头模型、上合组织青

岛峰会举办盛况视频、山东省援助湖北医疗队队旗、山东党组织和党员发展数量图表……一件件珍贵的文物实物、一幅幅生动的照片图片、一张张详实的图示图表,吸引了省领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取讲解,详细询问有关情况。

参观结束后,刘家义带领党员领导同志,面向党旗,举起右拳,重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声响彻大厅。

省委常委和省级领导同志,省委工作机构和省人大常委会办公厅、省府办公厅、省政协办公厅主要负责同志等参加活动。

## 张新文走访慰问政法英模

本报讯 (记者 胡德光)6月26日,市委书记张新文对部分政法英模进行走访慰问,向他们表达组织的关怀,并送去慰问品和慰问金。张新文强调,要进一步弘扬政法英模精神,广泛宣传政法英模的感人事迹和崇高品质。市检察院检察长王新建参加相关活动。

王学义,中共党员,1964年参军,1978年到山东省人民检察院菏泽分院工作,曾荣获最高检个人一等功和省院个人三等功,2007年11月退休。在王学义家中,张新文关切询问他的生活情况和身体状况,并向他通报了我市政法队伍教育整顿以来取得的成果。张新文表示,王学义同志代表了老一辈政法人的风采,希望老人继续关心关注菏泽各项事业发展。

刘兴臣,中共党员,现任菏泽市公安

局技术侦察支队支队长、三级高级警长,先后荣立一等功1次、二等功1次、三等功4次,被授予“全省十大杰出人民警察”“全省优秀公安局政委”“全国特级优秀人民警察”“全国公安系统二级英雄模范”等荣誉称号。张新文表示,希望刘兴臣同志充分发挥示范引领作用,再接再厉、扎实工作,努力创造更加优异的工作业绩。

张新文强调,全市政法系统要以政法战线的英雄模范人物为榜样,学、思、践、悟,不断提升政治素养、理论修养、品德涵养,把英模精神转化为维护稳定、服务人民、廉洁执法司法的强大动力,努力为突破菏泽后来居上提供坚强有力的政法保障,以优异成绩庆祝建党100周年。

## 张新文到菏泽现代医药港调研

本报讯 (记者 胡德光)6月27日,市委书记张新文来到菏泽现代医药港,实地察看项目建设情况,并召开座谈会,听取有关情况汇报,研究解决问题,安排部署下一步工作。副市长曹升灵参加活动。

引领全市生物医药产业发展的光荣使命,在各级各部门的共同努力下,医药港招商引资、工程建设、创新发展等方面取得了明显成效,赢得了社会各界的认可。实践证明,市委、市政府规划建设现代医药港的决策是完全正确的。

张新文强调,下一步工作中,各级各部门要着力解决制约现代医药港发展的问题,创新工作方法,切实提供优越的发展生态环境和条件,举全市之力推动医药港高质量发展。要高度重视生物医药产业平台公司和基金建设,做好风险投资文章,认真研究谋划产业发展机制,为全市生物医药产业发展贡献更多力量。



## 张伦调研迎峰度夏电力保障工作

本报讯 (记者 张 喆)6月26日,市委副书记、市长张伦到国家电网菏泽供电公司调研迎峰度夏电力保障工作。他强调,要未雨绸缪,科学调控,确保电网安全平稳运行,为高质量发展提供坚强电力保障。市委常委、常务副市长王磊参加活动。

在山东天润电气集团,张伦实地察看迎峰度夏电力保障、带电作业中心运行等情况,并观看应急演练。他指出,要进一步加强隐患排查,完善应急预案,加强应急演练,全力以赴做好电力迎峰度夏保障工作。在国家电网菏泽供电公司,张伦走进营业厅、调控中心,听取供电服务、优化营商环境等情况介绍,详细了解

在山东天润电气集团,张伦实地察看迎峰度夏电力保障、带电作业中心运行等情况,并观看应急演练。他指出,要进一步加强隐患排查,完善应急预案,加强应急演练,全力以赴做好电力迎峰度夏保障工作。在国家电网菏泽供电公司,张伦走进营业厅、调控中心,听取供电服务、优化营商环境等情况介绍,详细了解

全市电网运行及迎峰度夏电力供应情况。

随后召开的座谈会上,在听取相关工作汇报后,张伦强调,经济社会发展离不开电力的坚强保障,要全面落实迎峰度夏保障措施,加强运行调度,切实保障好企业生产、居民生活的用电需要。

要进一步提高安全生产管理水平,

强化措施、细化责任,确保电网安全平稳运行。

要加快电网工程建设,不断优化电力服务,为持续优化营商环境贡献力量。

要持续提高电力突发事件的应急处置能力,为经济社会发展提供优质高效安全的电力服务,以优异成绩迎接建党100周年。

在山东天润电气集团,张伦实地察看迎峰度夏电力保障、带电作业中心运行等情况,并观看应急演练。他指出,要进一步加强隐患排查,完善应急预案,加强应急演练,全力以赴做好电力迎峰度夏保障工作。在国家电网菏泽供电公司,张伦走进营业厅、调控中心,听取供电服务、优化营商环境等情况介绍,详细了解

全市电网运行及迎峰度夏电力供应情况。

随后召开的座谈会上,在听取相关工作汇报后,张伦强调,经济社会发展离不开电力的坚强保障,要全面落实迎峰度夏保障措施,加强运行调度,切实保障好企业生产、居民生活的用电需要。

要进一步提高安全生产管理水平,

强化措施、细化责任,确保电网安全平稳运行。

要加快电网工程建设,不断优化电力服务,为持续优化营商环境贡献力量。